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IZVEŠTAJ SA 8. REGIONALNOG PRVENSTVA EVROE 
                  
Varšava je protekli vikend bila domaćin ekipnog Evropskog prvenstva 
regiona a i uzuzetno jakoj konkurenciji seniorske, juniorske i kadetske 
ekipe Reprezentacija Vojvodine i Beograda osvojile su ukupno 6 medalja i 
bile meñu najuspešnijim selekcijama. 
Takmičari Beograda osvojili su 1 zlatnu i 2 bronzane medalje a Vojvoñani 
su osvojili 2 srebrne i 1 bronzanu medalju. U obe selekcije dominirali su 
takmičari juniorske i kadetske konkurencije i bili su znatno uspešniji od 
svojih starijih kolega seniora . Ove godine su po prvi put uvedena 
takmičenja za kombinovane ekipe juniora i kadeta u borbama katama   i 
može se reći da je to bio pravi potez.  
Za Vojvodinu srebrnu medalju osvojili su : 
Ekipa juniorki  i kadetkinja u borbama u sastavu : Kapelan Anja, Petrov 
Jovana, Babić Tamara, Furtula Vera i Ili ć Jovana a do medalje su došle 
pobedama nad ekipama iz Turske, Slovačke i Luksemburg a u finalu su 
poražene od juniorki Beograda. 
Ekipa juniora i kadeta u katama u sastavu : Miljanovi ć Relja, Nikolić 
Živojin i Šemlal Stefan a posle dve pobede u  finala su poraženi od iskusne 
ekipe iz Rusije.  
Bronzanu medalju osvojila je odlična ekipa juniora i kadeta u borbama u 
sastavu : Njegoš Ristić, Nikola Petrov, Nenad Kelebić, Stefan Lugić, 
Cvrkota Dejan, Tešević Nenad i Isailović Nikola. Oni su prvom kolu bili 
slobodni potom su poraženi od jake ekipe iz Slovačke a onda su sasvim 
neočekivano u repasažu  napravili pravi podvig pobedama nad odličnim 
ekipama iz Turske ( Ege i Marmara) i zasluženo im je pripalo III mesto i 
bronzana medalje.  
Nažalost do medalje nije došla ni jedna seniorska ekipa Vojvodine :  
Seniori u borbama su  prvom kolu pobedili Prag 2:0, a drugom  kolu su 
posle 2:2  sa turskom ekipom Anadolije izgubili na poen razliku i nažalost 
propustili lepu šansu za osvajanje medalje. 
Seniorke u borbama su  pobedile ekipe iz  Španije i  Italiju pa su  potom 
izgubile od Hrvatske a seniori u katama su u prvom kolu  od ekipe iz 
Turske. 
Pored odličnih i borbenih takmičara velike zasluge za osvajanje medalja 
imaju i njihovi treneri selektori : Vladimir Ili ć, Miloš Eri ć, Nenad 
Sokolović i Saša ðorñević kao i rukovodstvo Karate Saveza Vojvodine 
koje se potrudilo da selekcija Vojvodine obavi nekoliko priprema i 
kontrolnih takmičenja i spremna nastupi na Evropskom prvenstvu pa 
rezultati nisu izostali.  
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